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EXERCICE 1 (3 points) ]

FRANCE

) o

X3

Sur une distance de 86 km, j’ai respecté les limitations de vitesses ci-contre. J’ai roulé 5 km en ville,
16 km sur route et le reste sur autoroute.
Combien de temps a duré mon trajet complet en minutes ? T ; ;

P L P - TV a due L& muf_u,L.Yc S

EXERCICE 2 (2 points)

Un client commande dans une boulangerie 5 pains au chocolat a 1,20 € piéce, 4 croissants a 1,05 €
piéce et une baguette. Le montant total s’éléve a 11,30 € TTC.
1) Calculer le prix de la baguette (le détail des calculs doit apparaitre).

Lo. haguette wile 4 ,ADE -

2) Calculer le montant HT de cette commande sachant que le taux de TVA est de 5,5 % (le résultat
sera arrondi au centime d’euro). | o yontanl HT est do 1O 0 €

~ EXERCICE 3 (3 points)

Dans un centre commercial un stagiaire vérifie le montant du colt d’achat d’un réfrigérateur.
1) Compléter la facture suivante en détaillant les calculs arrondis au centime.

Calculs
Prix d’achat brut 1884 €
] Remise 15 % ; zng@::é» A%:E’L\“j% : %%U?—g =g
Prix d’achat net | GO, un€E ABRY - 262,60= 101,40 € |
Frais de livraison 12,06€ 63%,u6 - 6ol 4o = R2,06 € N
Cott d’achat 1673,46 €

2) Calculer le coefficient multiplicateur & qui permet d’obtenir le colit d’achat a partir du prix d’achat
brut. Le résultat sera arrondi 4 10 pres.

Lo coeffiiient mulhplicaYenr h od de 0,282
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QCM (2 points)

Pour chaque question, une réponse exacte rapporte 0,5 point ; une réponse fausse enleve 0,25 point ;
toute absence de réponse ne rapporte ni ne retire de point. La note minimale est 0. Aucune
justification n’est demandée.

Une seule bonne réponse par question. Les réponses seront données dans le tableau suivant :

Question 1 2 3 4

Réponse C ﬁ C I?D

1) Une fonction fest représentée par la courbe ci-contre. Pour quelle valeur de x a-t-on f(x) < 07
A x€[-3;0] ;

B. x€[4; 6]

C. x€[0; 3] e e,
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2) Quelle est la longueur du c6té d’un carré ayant la méme aire qu’un rectangle de 4cm de largeur et

de 16 cm de longeur ? _
A. 8cm B.10cm C.5cm

45 1 2
3) On donne le nombre N = — [(2 + _) — (1 + —)]

7 5 3
Quelle est la valeur de N ?

A0 B 6 (.".24 D.12
: - T3 " ;

4) Sur une carte de randonnée, la distance entre une maison et un chéteau d’eau est de 22 cm. En

réalité, cette distance est de 5,5 km. Quelle est I’échelle de la carte de randonnée ?
1 1 1
C

A- 100000 . 25000 "250000




ExeRCICE 4
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